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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
1.3.2010 – 7.3.2010
Senátoři na své páteční schůzi neschválili novelu zákona o DPH, která upravuje zdanění
zaměstnaneckých benefitů. Norma se tak vrací zpět do sněmovny, k přehlasování Senátu je potřeba
minimálně 101 poslaneckých hlasů.

Vláda

1. března 2010

Koupání ve volné přírodě bude bezpečnější, vláda souhlasí s povinným informováním o
kvalitě vod
Koupání ve volné přírodě bude bezpečnější, vláda v pondělí schválila novelu, kterou ji předložilo
ministerstvo zdravotnictví. Milovníci koupání budou mít podle nových pravidel dostatek informací o
kvalitě vody na koupalištích.

Odborná péče o komín bude stačit jednou za rok, majitelé ušetří za kominíky
Zkontrolovat nebo vyčistit komín odborníkem bude stačit pouze jednou ročně, další čištění budou
moci majitelé učinit svépomocí, pokud výkon spotřebičů nepřevýší 50 kW. Nařízení, které
zjednodušuje pravidla pro údržbu komínů a snižuje tak náklady majitelů a uživatelů, schválila v
pondělí vláda.

Náhradu morální újmy budou moci oběti trestných činů uplatňovat již během trestního
řízení
Oběti trestných činů budou moci nově uplatňovat náhrady na morální a tělesné újmy již během
trestního řízení, doposud je mohly požadovat jen v civilních řízeních. Poslaneckou novelu trestního
řádu schválila v pondělí vláda.

Dokumenty v digitální podobě bude uchovávat speciální archiv
Vláda na svém pondělním zasedání podpořila věcný záměr zákona o národním digitálním archivu.
Předlohu, která zavádí jednotná pravidla pro nakládání s dokumenty v digitální podobě, připravilo
ministerstvo vnitra.

Vláda schválila poslanecký návrh zákona na zjednodušení čerpání evropských fondů
Poslanci Walter Bartoš (ODS) a Milan Bičík (KSČM) chtějí, aby některé náklady na projekty hrazené
z evropských fondů mohly být brány jako paušální, takže by se u nich nemusela prokazovat výše;
poslanci si od toho slibují zjednodušení čerpání evropských fondů. Vláda jejich návrh v pondělí
schválila.

Dokumenty v digitální podobě bude uchovávat speciální archiv
Vláda na svém pondělním zasedání podpořila věcný záměr zákona o národním digitálním archivu.
Předlohu, která zavádí jednotná pravidla pro nakládání s dokumenty v digitální podobě, připravilo
ministerstvo vnitra.

Vláda zatrhla poslancům vyšší platy i zmírnění pokut za absence



Poslanci se nedočkají ani vyšších platů, ani mírnějších pokut za své absence při zasedání sněmovny.
Návrh s těmito úpravami, který vládě předložil šéf sněmovny Miloslav Vlček (ČSSD), kabinet v
pondělí zamítl.

Vláda rozhodne o přetavení tuny českého zlata kvůli výstavě Expo 2010 za týden
Vláda v pondělí odložila rozhodnutí o přetavení tuny českých zlatých zásob do zlaté slzy, jež by měla
být vystavena na mezinárodní výstavě Expo 2010. Po skončení akce by se zlato přetavilo opět do
cihliček a uložilo v depozitu České národní banky, má to ale svá rizika, upozornil premiér Jan
Fischer.

Poslanecká sněmovna

2. března 2010

Poslanecká sněmovna schválila vládní návrh novely zákona o dani z přidané hodnoty
Poslanecká sněmovna na své úterní schůzi schválila vládní návrh novely zákona o dani z přidané
hodnoty, která upravuje zdanění zaměstnaneckých benefitů. Zda stávka bude, nyní záleží na Senátu.

Senát

5. března 2010

Senátní výbor pro hospodářství, zemědělství a dopravu odmítá novelu zákona o DPH
Senátní výbor pro hospodářství, zemědělství a dopravu v pátek odmítl schválit novelu zákona o DPH,
která upravuje zdanění zaměstnaneckých benefitů. Předloha se nyní projedná v Senátu, a pokud
bude zamítnuta, vrátí se do sněmovny.

Senát odmítl novelu zákona o DPH
Senátoři na své páteční schůzi neschválili novelu zákona o DPH, která upravuje zdanění
zaměstnaneckých benefitů. Norma se tak vrací zpět do sněmovny, k přehlasování Senátu je potřeba
minimálně 101 poslaneckých hlasů.

Prezident:

2. března 2010

Václav Klaus udělil milost osmi žadatelům
Prezident Václav Klaus se rozhodl vyhovět osmi žadatelům o milost. Ve většině případů ho k tomu
vedly humanitární důvody, informoval v úterý mluvčí Hradu Radim Ochvat.

4. března 2010

Klaus: Výjimka z Lisabonské smlouvy by měla platit co nejdříve
Prezidenta Václava Klause mrzí, že se Benešovy dekrety opět stávají tématem rakouské předvolební
kampaně a připomněl, že výjimku z Listiny základních práv EU je třeba přijmout co nejdříve,
Mediafaxu to sdělil Radim Ochvat, tiskový mluvčí Hradu.

Ministerstvo spravedlnosti:



3. března 2010

Ministerstvo spravedlnosti vyhlásilo výběrové řízení na dodavatele náramků
Ministerstvo spravedlnosti vyhlásilo ve středu výběrové řízení na dodavatele náramků pro
monitoring odsouzených k trestu domácího vězení. Rozhodujícím kritériem při výběru firmy, která z
řízení vzejde jako vítěz, přitom bude cena.

Pozn.:

ÚOHS zastavil tendr Lesů ČR za 15 miliard korun
1. března 2010 - Úřad pro ochranu hospodářské soutěže (ÚOHS) nařídil státnímu podniku Lesy ČR
zastavit tendr na lesnické práce za 15 miliard korun. Informoval o tom v pondělí mluvčí Lesů ČR
Zbyněk Boublík.

Ministerstvo vnitra přerušilo správní řízení s kraji kvůli zdravotnickým poplatkům
1. března 2010 - Ministerstvo vnitra v pondělí přerušilo správní řízení s jednotlivými kraji o
proplácení regulačních poplatků ve zdravotnictví. Informovala o tom mluvčí ministerstva Jana
Malíková.

MPO: Změna v zákonech zvýhodní koncové uživatele telekomunikačních služeb
2. března 2010 - Připravovaná změna v zákonech o telekomunikačních službách zvýhodní koncové
spotřebitele. Uvedlo to v úterý ministerstvo průmyslu a obchodu (MPO). Mezi hlavní novinky bude
patřit, že telekomunikační operátor bude muset nabídnout svému klientovi smlouvu v délce trvání
jednoho roku. Současně veškeré smlouvy nebudou sjednávány na déle než dva roky.

KPMG: Pro firemní data jsou zaměstnanci stále větší hrozbou
2. března 2010 - Firemní data, se kterými pracují zaměstnanci společností, jsou podle celosvětového
průzkumu poradenské společnosti KMPG stále více zneužívána. Sdělila to v úterý společnost KMPG.

Německý ústavní soud zakázal ukládat data z telefonních rozhovorů a emailů
2. března 2010 - Německý ústavní soud v úterý zrušil novelu zákona, podle které měli operátoři a
poskytovatelé internetového připojení ukládat nahrávky telefonních rozhovorů a emailů po dobu
šesti měsíců. Informuje o tom portál týdeníku Spiegel.

Pernes povede Ústav pro studium totalitních režimů, nové výběrové řízení nebude
2. března 2010 - Nově zvolený ředitel Ústavu pro studium totalitních režimů (ÚSTR) Jiří Pernes
instituci povede, přestože se objevily informace, které jeho výběr zpochybňovaly. Server lidovky.cz v
úterý informoval, že podle jejich zdroje radní ÚSTR definitivně odmítli vyhlásit nové výběrové řízení
na šéfa ústavu.

Stát bude zamítat všechny žádosti o vrácení zaplaceného sociálního pojištění
4. března 2010 - V reakci na verdikt Nejvyššího správního soudu (NSS) z minulého týdne budou
okresní správy sociální zabezpečení zamítat všechny žádosti o vrácení sociálního pojištění, které bylo
zaplaceno v prvním pololetí roku 2007. Ve čtvrtek to prohlásil ministr práce a sociálních věcí Petr
Šimerka.

ČR dosáhla dosud nejlepšího výsledku v počtu začleněných evropských směrnic
4. března 2010 - Podle posledních údajů Evropské komise se České republice podařilo dosáhnout
dosud nejlepšího výsledu v počtu evropských směrnic o vnitřním trhu začleněných do českého práva.
Dalších 19 směrnic ovšem na tento krok čeká, uvedlo ministerstvo průmyslu a obchodu (MPO).

Rádio Česko: Česká republika může mít novou daň: z emisí CO2



4. března 2010 - I v České republice se možná bude platit uhlíková daň. Informovalo ve čtvrtek Rádio
Česko. S jejím zavedením totiž počítá novela směrnice, kterou Evropské komisi předloží eurokomisař
pro daně a celní unii Algirdas Šemeta. A české ministerstvo životního prostředí počítá s tím, že
směrnice projde. Potom by členské země EU, a tedy i Česká republika, musely novou daň zavést.

Kvůli volbám se o jeden den posune poslední termín Národních srovnávacích zkoušek
4. března 2010 - Společnost Scio se rozhodla, že kvůli volbám do Poslanecké sněmovny posune
poslední letošní termín Národních srovnávacích zkoušek. Podle čtvrtečního sdělení jejího mluvčího
Bohumila Kartouse se tak zkoušky neuskuteční v sobotu 29. května, ale teprve o den později.

Rakouský prezident označil Benešovy dekrety za bezpráví
4. března 2010 - Rakouský prezident Heinz Fischer označil poválečné dekrety prezidenta Edvarda
Beneše za těžké bezpráví, které evropské státy nesmí legalizovat. Informuje o tom ve čtvrtek portál
deníku Kleine Zeitung.

Benešovy dekrety platí a nebude se na nich nic měnit, tvrdí čeští politici
4. března 2010 - Poválečné dekrety prezidenta Beneše platí a jsou součástí českého právního řádu,
shodli se ve čtvrtek čeští politici. Reagovali na slova rakouského prezidenta Heinze Fischera, který
dekrety označil za těžké bezpráví.

Rasmussen přemlouvá české politiky, aby vyslali do Afghánistánu více vojáků
5. března 2010 - Vláda souhlasí s navýšením počtu vojáků v Afghánistánu, konečné slovo má ale
parlament, sdělil premiér Jan Fischer generálnímu tajemníkovi NATO Andersi Foghovi
Rasmussenovi. Ten chce přesvědčit šéfy nejsilnějších stran Mirka Topolánka (ODS) a Jiřího Paroubka
(ČSSD), aby posílení mise řekli ano.

Kuba bude po turistech vyžadovat povinné lékařské pojištění
7. března 2010 - Kubánská vláda se rozhodla žádat po turistech povinné lékařské pojištění, informuje
v neděli agentura Reuters. Kupovat si jej mohou od zahraničních společností, s nimiž bude mít Kuba
uzavřenou smlouvu.

Letos poprvé musí podat Přehled o příjmech a výdajích za rok 2009 umělci nebo novináři
7. března 2010 - Přehled o příjmech a výdajích za rok 2009 musí letos poprvé podat i lidé, kteří se
živí uměleckou nebo tvůrčí činností. Vyplývá z internetových stránek České správy sociálního
zabezpečení (ČSSZ).

Švýcaři v referendu rozhodují o právnících pro zvířata
7. března 2010 - Tři měsíce po kontroverzním referendu o zákazu minaretů Švýcaři v celonárodním
plebiscitu rozhodují o tom, zda budou mít jednotlivé kantony zvláštní právní zástupce, kteří budou
hájit práva zvířat. V neděli o tom informuje britská televize BBC.

ČSSZ: Do konce dubna musí OSVČ podat Přehled o příjmech a výdajích za rok 2009
7. března 2010 - Do konce dubna letošního roku musí každá osoba samostatně výdělečně činná podat
některé z okresních správ sociálního zabezpečení (OSSZ) Přehled o příjmech a výdajích za rok 2009.
Informace je umístěna na webu České správy sociálního zabezpečení (ČSSZ).

Zdroj: Mediafax.cz
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